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A Hunyadi DSE gimnasztráda csapata 10 éves jubileumi 
ünnepséget rendezett 2006. november 25-én a Derkovits 
Gyula Művelődési Központ és Városi Könyvtár 
színháztermében. A gálaműsort a rendezvény fővédnöke, 
Kormos Dénes, országgyűlési képviselő és Paczolay 
Gyula a Magyar Torna Szövetség általános torna 
szakágának vezetője nyitotta meg. A nyitóbeszédekben 
kiemelték a csoport sikereit és azt, hogy a régióban ez a 
törekvés egyedülálló, melyet támogatni érdemes. 

Az ünnepi gálaműsor keretében egy másfél órás színvonalas programot láthattak az 
érdeklődők. A rendezvényen a tiszaújvárosi gimnasztráda csoport 100 sportolója lépett 
színpadra a 4 évestől a 33 évesig. A csapat ismét bebizonyította, hogy az egy évtized alatt 
mennyit fejlődött, és színvonalas, változatos bemutatóikat sorakoztatott fel. A bemutatókban a 
régi közönségsikert aratott Fényjáték és Ülő Kán-kán mellett változatos és látványos, 
akrobatikus gúlákkal és sorokkal teletűzdelt aerobik, modern és show tánc bemutatókat 
láthatott a közönség. Ezt a napot a boldog gyermekarcok, a büszke szülői tekintetek, a mozgás 
öröme és ünnepi hangulat jellemezte. Aki ott volt, annak emlékezetes lesz még sokáig ez a 
nap. A gálaműsor végén a csapat megköszönte támogatóinak hogy adományaikkal életben 
tartották a csapatot. A gálaműsor végén Paczolay Gyula szakág vezető emlékplakettel 
jutalmazta a Kopcsó Józsefné és Haisz Vanda vezetők 10 éves munkáját. A hangulatot 
fokozta, hogy a csapat vezetői a régi és jelenlegi sportolóknak egy születésnapi bulit 
rendezett, megköszönve az eddigi munkájukat. A gimnasztráda csoport 10 éves történetét 
bemutató Egy évtized az egészséges életmód jegyében című kiállítás nagy sikert aratott az 
érdeklődők körében.   

A vezetők köszönik a csapat tagjainak a sok-sok munkát és kitartást, a szülőknek és a 
támogatóknak az adományokat, melyet a csoport költségeinek fedezésére használják fel, 
valamint céljuk megvalósítására: a gimnasztráda életben tartására, az egészséges életmód 
terjesztésére. A gálaműsorból származó bevételt a csapat külföldi bemutatkozásának 
fedezésére használják fel. A Magyar Torna Szövetség felkérésére jelentkeztek a XIII. World 
Gymnaestradara, melyet 2007. év nyarán Dornbirnben rendeznek meg. A sportág 
olimpiájaként számon tartott fesztiválon Magyarországot képviselné a csoport, ezért minden 
támogatásra nagy szüksége van a csapatnak. 

Legközelebbi fellépésük december 10-én lesz, a Kiskunfélegyházán megrendezésre kerülő 
Tulit Péter Nemzetközi Tornaversenyen, ahol ők adják a gálaműsort.  

Haisz Vanda, vezetőedző  

 


